# 我市再次提高 全市农村最低生活保障标准

本报讯(记者 獎倩影)为进一步织密扎牢脱贫攻坚兜底保障网,巩固脱贫攻坚兜底保障成果,日前,市民政局联合市财政局、市扶贫办印发了《关于提高2020年全市农村最低生活保障标准的通知》(以下简称《通知》),再次提高全市农村居民最低生活保障标准。

《通知》规定,从2020年9月起,将全市农村居民最低生活保障标准再提高,由每人每年不低于4500元提高到不低于4800元;农村特困人员基本生活标准提高到每人每月不低于520元(特困人员基本生活标准不低于当地低保标准的13倍)。

据悉,这是今年我市第二次提高全市农村最低生活保障标准。早在今年1月份,我市将全市农村最低生活保障标准提高到每人每年4500元,稳定地高于国家扶贫线每人每年4000元的标准。农村最低生活保障标准的提高让更多困难群众享受到了发展带来的红利。

### 志愿服务在行动

9月21日上午,市区文峰 游园,志愿者李爱琴(左)向今 民宣传社区文明公约。令锋 66岁的李爱琴是许昌雷自 心社团的一名志愿者。自 市文明办在文峰游园设置"学 雷锋志愿服务站"以来,李爱 琴几乎每周都来值班,开展便 民服务活动。

记者 黄增瑞 摄



### 开展户外活动,增添孤残儿童生活乐趣

本报讯(记者 獎倩影)"今天玩得很开心!希望以后可以经常出来玩。"近日,在市社会福利院开展的户外活动中,孤残儿童党晓龙一脸兴奋地说。

为让生活在市社会福利院的孩子们感受社会关爱,体验大自然的乐趣,促进其身心健康,市社会福利院的"妈妈"们带领18名孤残儿童,于近日来到建安区乐家美学生活农场开展户外活动。

当日上午,迎着凉爽的秋风,孩子们在"妈妈"们的带领下开启了愉快的旅程。一进入农场,看到宽阔的场地内有各式各样的娱乐器械,孩子们感到无

比兴奋。可容纳多人的大秋千受到孩子们的欢迎。为了荡得更高,孩子们喊起了口号:"一二!一二!"响亮的声音和笑声在农场回荡。

水上栈道、攀岩、吊桥……各种游玩项目让孩子们玩得不亦乐乎。孩子们玩过秋千、攀岩后,沿着小路往前走。这时,三条滑道出现在大家眼前。老师讲解注意事项后,孩子们体验了一把从高处直冲而下的快感。

"市社会福利院注重'爱'的教育, 让院内儿童在关爱的氛围中,尽情享受 童年的快乐。"市社会福利院院长侯丹 表示,市社会福利院组织开展多种形式的户外活动,是希望为孩子们增添生活乐趣。今后,市社会福利院还会开展各种形式的户外活动,让孩子们走出福利院,以便长大后更好地融入社会。



### 田丽楠:疫情防控一线的"女汉子"

本报讯(记者 张汉杰)"疫情面前,只要祖国需要,'若有战,召必至'。"9月21日,谈起参与新冠肺炎疫情防控工作的感想,我市最美疫情防控志愿者田丽楠说。

今年 47 岁的田丽楠是长葛红十字志愿服务队的一名志愿者,曾做过四年炮兵师话务员。军旅生涯让她练就了坚毅、果敢的性格。自 1992年 12 月退行,她先后在建安区水利局、长葛市大资源和社会保障局工作。新冠肺炎疫情发生后,她响应号召,积极活跃在疫情防控一线。城市大街小巷的消民变情防控一线。城市大街小巷的消民整大位里有她的身影;慰问卡点执勤民的身影;社区实行封闭管理,很多家庭的别了蔬菜短缺,为市民免费送蔬菜的队

伍里还有她的身影。

红十字志愿服务队开展驰援武汉 捐款活动时,田丽楠带头两天内为武汉 红十字会捐款1.2万余元,为长葛疫情 防控指挥部捐款2万元。

田丽楠是一名无偿献血志愿者,坚 持献血20多年,多次获得全国无偿献血 奉献奖金、银、铜奖等。

"第一次献血的时候,我很激动,觉得献了一袋血就能救活一个生命,这是

一件很有意义的事!后来,我就慢慢坚持了下来。"田丽楠说。

新冠肺炎疫情发生后,得知武汉血库紧张,田丽楠迅速发动志愿者组成"许昌献血小板志愿服务队",带领志愿者撸起袖子,定期前往献血站捐献。在团队的感染下,越来越多的人参与到无偿献血行列……这些热血志愿者在无私奉献爱心的同时,也彰显了一座城市的文明程度。

最美志愿者



## 举办农产品推介会农户的产品不愁销

本报讯(记者 黄舒平 通讯员 晋亚金)"有了这个平台,我们的农 产品不愁销路了,真的感谢党的好 政策。"9月18日,在鄢陵县柏梁镇 消费扶贫农产品推介会上,该镇圪 垱头社区建档立卡贫困户赵群营 高兴地说。

当日上午,在该镇的花韵小镇 广场,来自全镇社区、村的干部、帮 扶责任人、第一书记、村组干部代 表、农村专业合作社负责人及贫困 户提前将20余种农特产品摆好, 向过往群众介绍当地产品。产品 包括软籽石榴、落花甜柿子、金鲑 鱼、蜂蜜、大枣、红薯、花生、粉条、 土鸡蛋等。琳琅满目的的人热 现场呈现出一派购销两旺的火热 昌象

据了解,此次消费扶贫农产品 推介会系该镇首次举办,展位大多 是给贫困户特设的。来自柏梁镇 的36户建档立卡贫困户在这里摆 满了农产品和土特产,品种多达32 种,总销售额为4.6万余元。

#### 捐赠图书 情暖贫困学子

本报讯(记者 樊倩影)为营造充满活力和积极向上的校园学习氛围,让更多农村贫困学生在书香中快乐成长,9月17日,许昌市慈善总会工作人员前往禹州市花石镇崛山小学开展慰问活动,为孩子们捐赠了图书、书包等学习用品。

当日上午,当载着爱心的汽车 缓缓驶入崛山小学后,许昌市慈善 总会一行受到了该校师生的热烈 欢迎。活动中,许昌市慈善总会的 工作人员把500册图书和40个书包 送给了在校的学生,并鼓励他们保 持乐观向上的心态,勤奋学习、立 志成才,以优异的成绩回报社会。

"崛山小学在校学生72人,大部分为崛山村本村学生,其中建档立卡贫困学生占比为60%以上。"许昌市慈善总会副秘书长兼办公室主任李津波表示,此次爱心捐助活动旨在让农村学生有书读、读好书,也希望捐赠的这些书激发孩子们对知识的渴望,丰富他们的课余生活,让他们感受到人与人之间的真情,增强社会责任感。

#### 手机失而复得 失主感激送锦旗

本报讯(记者 黄舒平 通讯员 谷红涛)9月21日,鄢陵县安陵镇 的黄女士将一面写有"一心为民品 德高尚,廉明高效神警雄风"字样 的锦旗送到鄢陵县公安局金汇区 中心派出所,对民警帮助其快速找 回丢失的手机表示真诚的感谢。

9月19日上午,鄢陵县公安局 金汇区中心派出所民警接到黄女 士报警称,她在接送孩子时,不慎 将手机遗失,手机内存有大量重要 信息,希望民警帮助找寻。

接警后,民警张会杰、徐建磊带领辅警李岩迅速赶到现场了解情况,并开始走访排查。经过3个小时的排查,民警最终在鄢陵县高庄村找到了捡拾黄女士手机的高庄村村民。"非常感谢警察同志在这么短的时间内就帮我找回了丢失的手机!"黄女士拿着失而复得的手机激动地说。